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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: Την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

ΘΕΜΑ: Ενίσχυση των Τμημάτων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με Έδρα την Άρτα 

 

Κα Υπουργέ, 

 

Κατά την ομιλία σας στην Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής στις 27/07/2020, κατά τη 
διάρκεια της συζήτησης του Νομοσχέδιου για τον εκσυγχρονισμό της ιδιωτικής εκπαίδευσης (4η 
συνεδρίαση – β’ Ανάγνωση), μεταξύ άλλων αναφέρατε  ότι: «…θα ήθελα να ενημερώσω το Σώμα και 
την Επιτροπή Μορφωτικών ότι έχουμε προχωρήσει με έμπρακτες αποδείξεις σχετικά με τη στήριξη του 
δημόσιου σχολείου και του δημόσιου πανεπιστημίου. Προχωρούν 200 νέες θέσεις μελών ΔΕΠ στα 
ελληνικά πανεπιστήμια. Προχωρούν, για πρώτη φορά από το 2009, σημαντικός αριθμός διοικητικών 
θέσεων στα ελληνικά πανεπιστήμια....» 
 
Με αφορμή το παραπάνω απόσπασμα θα ήθελα να σας επισημάνω το θέμα της ανισοβαρούς 

κατανομής των θέσεων ΔΕΠ, στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, σε βάρος των τμημάτων με έδρα την Άρτα.   

Σας θυμίζω ότι τον Φεβρουάριο 2019 όταν ανακοινώθηκε από το Υπουργείο Παιδείας η διάθεση των 

πρώτων  20 θέσεων ΔΕΠ από τις 40 που είχε υποσχεθεί ο προκάτοχός σας κ. Γαβρόγλου στο 

Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, η πρόταση προς τη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ήταν να δοθούν 

μόλις 4 θέσεις μελών ΔΕΠ στα τμήματα της Άρτας (Το εν λόγω θέμα το είχα αναδείξει με σχετική 

αναφορά αρ. πρωτ. 1094/18-04-2019).  

 

Τα Τμήματα με Έδρα την Άρτα εδώ και χρόνια έχουν μικρό αριθμό μελών ΔΕΠ. Η προηγούμενη 
Κυβέρνηση νομοθέτησε χωρίς να προβλέψει την εξασφάλιση κονδυλίων και τις απαραίτητες πιστώσεις 
για την πρόσληψη επιστημόνων και ερευνητών στην Άρτα. Η μη ενίσχυση των Τμημάτων με ικανό 
αριθμό μελών ΔΕΠ ώστε να δημιουργηθεί ένας δεύτερος ισχυρός Παν/κος Πόλος στην Άρτα ισοδυναμεί 
με υποβάθμιση.  
 
Τα Τμήματα με έδρα την Άρτα, διαθέτουν σύγχρονο προσανατολισμό. Οι λιγοστοί απομείναντες 
καθηγητές είναι υψηλού επιπέδου, ενώ υπάρχουν ικανοποιητικές κτιριακές εγκαταστάσεις και 
εργαστηριακός εξοπλισμός. Ενισχύοντας τα τμήματα αυτά με νέο προσωπικό θα προκύψουν άμεσα 
πολλαπλά οφέλη. 
 
Κα Υπουργέ,  
 
Η αρχική θέση του Υπουργείου ήταν να ενισχυθούν ουσιαστικά και να γίνουν Πανεπιστημιακά τα 
Τμήματα με έδρα την Άρτα του Παν/μιου Ιωαννίνων. 
Δεδομένου ότι η ανισοβαρής κατανομή του διδακτικού προσωπικού οδηγεί στην απαξίωση και την 
υποβάθμισή τους και θέτει υπό αμφισβήτηση το μέλλον τους ερωτάστε: 
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1. Συμφωνείτε ότι πρέπει να δημιουργηθεί ένας δεύτερος ισχυρός Παν/κος Πόλος του Παν/μίου 
Ιωαννίνων στην Άρτα;  

2. Εάν ναι,  με ποιους τρόπους προτίθεστε να ενισχύσετε τα τμήματα της Άρτας; 
3. Προτίθεστε να προχωρήσετε στο διορισμό νέων θέσεων ΔΕΠ, ΕΤΕΠ και ΕΔΙΠ για το 

Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και αν ναι πόσων ανά κατηγορία;  
4. Δεδομένου ότι η  κατανομή των θέσεων γίνεται από τη Σύγκλητο, με ποιόν τρόπο θα 

εξασφαλιστεί η ενίσχυση των τμημάτων της της Άρτας; 
 
 

O ερωτών Βουλευτής 

 

Γιώργος Στύλιος 




